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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2014-2015 

Em  sete de Abril  de 2014,  segunda-feira, na Estação da Cidadania,  situada na Avenida Ana

Costa 340 – Vila Mathias – Santos/SP, Estado de São Paulo, realizou-se sessão ordinária do

Conselho  Municipal  da  Juventude  do  Município  de  Santos,  tendo  como  pauta  do  dia:  1  –

Apreciação e deliberação da Ata da Assembleia Geral Ordinária mês de Março; 2 – Eleições Para

Preenchimento das Vacâncias do CMJ; 3 – Diretrizes da Diretoria Executiva do CMJ para Gestão

2014-2015; 4 - Apresentação da Pesquisa do CMJ; 5 – Preenchimento das Câmaras Temáticas; 6

–  Discussão  sobre  a  Inclusão  da  Semana  Municipal  de  Juventude  no  Calendário  Oficial  do

Município através de Lei; 7 – Informes, Moções e Assuntos Gerais. A sessão teve início às 19:10

(dezenove horas e dez minutos), em segunda chamada, foi Presidida pelo Vice Presidente do

CMJ Nicola Margiotta, tendo sido secretariada por mim, Leandro Borges Taveira, 1º Secretário do

CMJ. O presidente iniciou a reunião pelo item número 1, sendo que após leitura completa da Ata,

a mesma foi aprovada sem ressalvas. No item dois da pauta, não houve nenhuma inscrição para

as vacância do CMJ. Foi apenas proposto que seja enviado um ofício para a UMES pedindo uma

nova indicação da representação deles para o CMJ. Sobre o item três, sobre as diretrizes da

Diretoria Executiva, o presidente em exercício Nicola Margiotta sugere que o item fique para a

próxima reunião, em respeito ao presidente Rolf Kanowski estar ausente por motivos particulares

de saúde.  A proposta foi  aceita por  todos e o item de pauta  adiado para a próxima reunião

ordinária. No item quatro da pauta, foi apresentada a pesquisa dos conselheiros do CMJ, com

apresentação  de  percentuais  sobre  as  características  do  mesmo,  apresentando  alguns

indicadores sobre os membros do Conselho. A conselheira Keith Horta sugere um diagnóstico da

pesquisa e fica decidido que ela ficaria  responsável  por fazer este diagnóstico,  apresentando

posteriormente ao Conselho. No item cinco da pauta, algumas pessoas demonstraram interesse

em fazer parte das Câmaras Temáticas, porém ficou decidido por todos que as câmaras deveriam

ser abertas a todos os conselheiros, e que as reuniões deveriam ser testadas para ocorrerem logo

após  a  reunião  ordinária,  possibilitando  assim  a  participação  de  um  maior  número  de

conselheiros. Sendo assim, não foram definidos nomes para os membros das Câmaras, apenas

os nomes já definido dos Coordenadores das mesmas. Seguindo ao item seis, o presidente em

exercício Nicola Margiotta propõe que seja feita uma proposta de Lei para a definição da Semana

Municipal da Juventude atrelada ao dia 12 de Agosto, dia Internacional da Juventude. No item

sete da pauta, os conselheiros Luana Ng, Wellington Araújo e Leandro Taveira falaram sobre a

participação que tiveram no Fórum Paulista de Juventude,  cuja participação foi positiva e que

como  análise  geral  puderam  perceber  o  quanto  o  Conselho  de  Juventude  de  Santos  esta

adiantado  na  discussão  sobre  as  Políticas  Públicas  de  Juventude  em  comparação  a  outros

Conselhos Municipais. Nicola Margiotta fala sobre a alteração do Secretário de Cidadania, com o
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afastamento do Secretário Marcelo Del Bosco do cargo assumiu o Secretário Carlos Mota. Ainda

com a palavra falou do interesse do governo para a criação da Coordenadoria de Juventude e que

a proposta é que esteja vinculada a Secretaria de Cidadania. Catharina Apolinário, coordenadora

de  Comunicação  e  mobilização  fala  sobre  seu  trabalho  nesta  área,  do  crescimento  de

visualizações da página do Conselho no Facebook e pede aos conselheiros para que escrevam

pequenos textos sobre coisas interessantes para a juventude, para que sejam postados através

do Conselho. Murilo Netto sugere que o Conselho faça um ofício para a SEAS pedindo a lista de

entidades cadastradas que eles possuem relacionadas com a Juventude no município, proposta

esta complementada pelos demais para que seja enviado ofício também com o mesmo conteúdo

para: COMESP, CONDEFI, CME, CMAS, CMDCA e DRADS. A conselheira Milva fala sobre a sua

participação no CONDEFI representando o CMJ e sobre evento da Mulher realizado no Santa

Cecília na Semana da Mulher. O conselheiro Orlando Morales agradece o apoio do CMJ no Livro

com participação da artista Preta Rara e informa sobre evento a ser realizado no dia oito de Abril

na Praça Mauá, às 12h sobre Hip Hop. A conselheira Jam Pawlak fala sobre o projeto Cartas para

Paz e que a partir do dia 17 de Abril Santos receberá jovens de outras partes do mundo que

tiveram destaque neste projeto. A conselheira Keith Horta informa que nos dias 2, 3 e 4 de Maio

ocorrerá o Congresso Nacional da UBM e no dia 17 de Abril será realizado um debate regional

prévio. O conselheiro Murilo Netto agradece a participação dos conselheiros no lançamento da

Exposição A Galeria é Nossa e informa sobre a agenda da Secretaria de Cultura. O conselheiro

Leandro  Taveira  fala  sobre  a  reabertura  do  Teatro  Coliseu  de  Santos  e  pede  a  todos  os

conselheiros para que enviem sempre os eventos que tenham participado representando o CMJ

para que seja realizada uma tabela com os eventos que o CMJ tenha participado.

Faltas justificadas :

SEDUC – Conselheira Suzete

 

Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Leandro Borges Taveira, na qualidade de secretário, 

lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será ao final subscrita pelo vice presidente do 

CMJ, Nicola Margiotta.

Nicola Margiotta Junior                          Leandro Borges Taveira
             Presidente CMJ                                           1º Secretário CMJ
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